

第十二届哈尔滨大学生创业大赛决赛精彩项目多多

28家风投机构现场“围观”

生活报讯 (记者吕晓艳文/摄) 10月28日,以“同谱创业曲 共筑冰城梦”为主题,由黑龙江省人力资源和社会保障厅、哈尔滨市人力资源和社会保障局联合主办的第十二届哈尔滨大学生创业大赛决赛在哈尔滨人力资源中心8楼报告厅举行,吸引了28家投资机构负责人来到现场,准备给大学生优质创业项目投资。

来自哈尔滨工程大学的“深海装备护航者——助力全球海洋设备精准回收”获得本届大赛A类(创业类)创业项目特等奖,黑龙江大学的“基于人工智能的数字证书认证系统”和东北农业大学的“光之语——国内首套‘种子活性’智能光学检测系统”分别获得A类(创业类)创业项目、B类(创意类)创业项目一等奖,哈尔滨工业大学、黑龙江大学、东北农业大学、哈尔滨师范大学、黑龙江中医药大学、山东理工大学等20所高校获得了优秀组织奖。“基于AI辅助诊断的药物推荐系统”等百个创业项目荣获“百强项目”称号。

经过前期初赛海选、复赛评审,决赛中,来自全国的21支参赛团队从1405支报名队伍中脱颖而出,展开激烈角逐。决赛以“现场展示,选手答辩,当场亮分”的竞赛模式进行,参赛团队抽签后依次登台展示。通过PPT、短视频、实物展示等展示创业项目的发展情况。大赛组委会邀请政府及企业的知名创投专家作为决赛评委,依托各自的行业背景和专业知识,考核参赛团队对市场、产品、技术、商业模式、运营等方面的能力。在点评过程中为参赛选手提供专业的意见及建议,帮助创业团队挖掘项目亮点和潜力。

黑龙江省产业投资集团、哈尔滨创新投资有限公司、招商银行哈尔滨分行等28家投资机构现场观看决赛项目展示,并通过“人社综合服务平台”对决赛项目和百强项目向风投机构进行线上同步集中推介,让有意愿的投资机构和企业与获奖项目有效对接。同时,进一步做强创业大赛后续服务,为优秀创业项目和投资机构搭建一站式精准对接服务平台。



妇女创业创新大赛举办 新冠快速预检试剂盒等 8个项目获创新奖

生活报讯 (实习生李雨桐 记者李丹) 近日,哈市妇联举办了以“扬起梦想之帆 开拓创业之路”为主题的第二届黑龙江省妇女创业创新大赛哈尔滨分赛区哈市妇女创业创新大赛决赛暨颁奖仪式。

经过了创业项目计划书起草和设计指导,赛前线上路演指导培训及专家领培后,从100多名报名者中优选52名选手现场路演,最终评选出19个参赛项目进行比赛,这些项目涉及科技、医疗、养老、电商、农业等领域。

19名参赛选手按照创业组、企业

组和大学生组进行了现场分组路演,每个参赛项目在产品和服务的独特性及商业价值、团队运作情况、商业模式及创新点、经济效益及带动就业、市场竞争能力、回报风险以及路演表现等多个维度进行了展示。土壤修复剂黑龙江省鹏缘森林资源研究、失智症数字治疗与管理平台、及“10·雨”——便携式新冠病毒快速预检试剂盒等8个项目获得创新奖。万亩小园玉米方便食品深加工项目、保鲜大王——壳寡糖复合膜等11个项目获精英奖。大赛同时评出33个优秀奖。

椴树白蜜每斤25.6元

东北野生椴树林,优质黑蜂!特供100罐,先到先得

蜂蜜是中老年青睐的健康食品,养颜润肠、滋阴润燥,补虚润肺。椴蜜是东北特有蜜种,结晶蜜洁白如雪,细腻如脂,蜜味纯正,入口芳香,称为白蜜。产地好,蜜源方才纯正——磨盘山白蜜采自东北野生椴树林,树龄高,密度大,天然更营养。工艺好、零添加、纯原蜜——没经过滤的农家土蜂蜜中,会有蜜蜂的翅膀、蜂体、小石子等残留,影响品质。而磨盘山蜂蜜过滤严格按照国家标准,对菌落总数等有害物进行检验,保证每一罐蜜的品质。42波美度,超高程度保证活性物质不流失。

- 椴树白蜜市场价40~50元/斤。本周特惠每斤25.6元,五斤装只卖128元/桶!
- 买2桶赠4大包足浴粉(通经络、祛湿气,赠品价值158元)
- 买4桶赠2罐云南文山三七粉(18头破壁超细粉一斤,赠品价值396元)

订购电话:0451-57781700【全国免费送货,货到付款】
本报指定药店地址:南岗区通达街151号与清明四道街交口

2021/10/29
星期五
辛丑年九月廿四



随着《黑龙江省关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的实施意见》的发布,“双减”政策在黑龙江落地。为深入了解我省“双减”落实的真实效果,龙头新闻·生活报面向我省百万家长推出黑龙江省中小学生“双减”问卷调查,您的问卷答案将作为大数据提供给相关行政部门,作为今后“怎么减”“更好减”的有力依据!

参与方式:扫码下载龙头新闻客户端,打开后点击右下角“服务”按钮进入,点击“双减调查”进入问卷界面答题,答题结束点击“提交”即可。



扫码下载龙头新闻
参与调查

哈尔滨学院王思棋 液体保鲜膜一喷 草莓最长14天不坏

生活报讯 (实习生李雨桐 见习记者王一 记者李丹) 决赛现场,哈尔滨学院王思棋带领团队路演的项目——“保鲜大王 壳寡糖复合膜”尤为吸引眼球。作为液体保鲜膜,它不但安全、可水解,还可将原本易腐烂的水果延长保鲜期,“三四天腐败的草莓,经过我们10多次的实验测试,一般能保鲜7天,最长一次是14天”。

“壳寡糖复合膜,是一款新型液态可食用的保鲜膜,保鲜时间能延长数倍。”该项目负责人王思棋说,用这种保鲜技术可满足果蔬贮藏、运输和销售等环节的保鲜要求。使用方法很简单,就是将其喷于水果表面或水果浸涂后静待成膜。记者了解到,团队成员将该保鲜技术用极易腐烂的新鲜草莓进行了10多次实验,原本三四天会出现腐败现



象的草莓,最长可以保鲜14天不烂。团队成员表示,这种保鲜膜成本较低,每500g草莓仅需成本约0.69元。

谈及项目灵感的迸发,王思棋直言:“因为在寝室里,时常想不出来吃水果,想起来的时候才发现水果烂了,就开始思考怎么能更好地延长保鲜时间。我和团队成员都是食品质量与安全专业,结合所学知识和多次试验,我们制出了比例最恰到好处的壳寡糖复合膜。”

阿城刘俊良 定制露营 烘焙生态游全都有



生活报讯 (实习生李雨桐 记者李丹) 你想远离嘈杂吗?你想在城市外找到一片属于自己的宁静吗?阿城刘俊良和他的团队带来的“城市逃跑计划”就能实现你的愿望。

刘俊良表示,当下社会人们生活品质提高,对美好事物、健康生活需求越发强烈,他们团队旨在打造“露营地+”的综合发展模式。为想要逃离城市的人们催生一个全新的露营市场。休闲露营地、城市饮咖、绿色农产品+于一体,重点为有需要的露营人群打造个性的路线定制,“比如说,我们为亲子露营打造的绿色旅游+烘焙一条龙服务,从路线选择,到一份蛋糕的食材采买,我们全程包揽,以求为我们的目标人群提供最好、最优质的贴心服务。”

刘俊良说,我们在未来所创立的是一种新的生活方式,解压、自由、治愈。虽然是2天~3天左右的旅程,同样可以通过相关的方式方法提高用户体验,让消费者真正得到放松和治愈。我们不想做昙花一现的盲目经营,要通过对高品质的坚持,赢得客户的认可,“在压力后的工作之余,打造现实版‘乌托邦’,真正让大家休闲起来,放松起来。”

哈市发布32号公告 离哈需持48小时核酸证明

A03

破解冰城停车难
系列报道 P

到哈西商圈逛街 这些地儿车位充足

A07

29日	白天	晴	15°C
	夜晚	多云	3°C
30日	白天	多云有阵雨	12°C
	夜晚	阴有雨夹雪	-2°C
31日	白天	晴	6°C
	夜晚	晴	-5°C

龙头新闻
更亲 更近 更懂你

4
爆料方式
本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网



一年烧60万吨秸秆 竟能产电4.5亿度

A02

无盖马葫芦“咬爆”汽车轮胎 施工单位:已赔偿 预计今日修复

A04